
Постановление
о наложении штрафа по делу № 20

об административном правонарушении

« 18 » февраля 2010 г. г. Брянск

Я, заместитель руководителя - начальник отдела госзаказов и контроля в сфере ЖКХ Брянского УФАС России Болховитина Е.М.
изучив материалы дела № 20 об административном правонарушении, постановление о возбуждении производства об
административном правонарушении от 28 января 2010 года, составленное прокурором г. Клинцы старшим советником юстиции
<…> в отношении должностного лица главного врача МУЗ «Клинцовская городская стоматологическая поликлиника» <…>
Установил:

8 февраля 2010 года в адрес Брянского УФАС России поступило постановление о возбуждении дела об административном
правонарушении от 28 января 2010 года, составленное прокурором г. Клинцы старшим советником юстиции <…> в отношении
должностного лица главного врача МУЗ «Клинцовская городская стоматологическая поликлиника»<…>. До рассмотрения дела
об административном правонарушении от <…>поступило ходатайство о рассмотрении дела в ее отсутствие.
В рамках рассмотрения дела об административном правонарушении установлено, что муниципальным заказчиком МУЗ
«Клинцовская городская стоматологическая поликлиника» на официальном сайте администрации города Клинцы www.klinci.ru
размещено извещение о проведении запроса котировок, предметом которого является приобретение стоматологического
оборудования – инжекционный пресс EVOX V 8. Согласно извещению о проведении запроса котировок муниципальным
заказчиком определены место, условия и срок поставок товара: г. Клинцы, ул. Гагарина. 75 до 20 сентября 2009 года.
По результатам проведенного запроса котировок, предметом которого является приобретение стоматологического
оборудования – инжекционный пресс EVOX V 8 между МУЗ «Клинцовская городская стоматологическая поликлиника» в лице
главного врача <…> и ООО «Медприбор» в лице директора <…> 09 сентября 2009г. заключен муниципальный контракт № 1,
сумма которого составила 245 000 рублей.
П.3.2 раздела 3 «Условия платежа и поставки» заключенного муниципального контракта № 1 от 09.09.09г. устанавливает, что
поставка товара производится в течение 15 рабочих дней с момента подписания контракта, т.е. не позднее 30 сентября 2009
года.
На основании вышеизложенного установлено событие административного правонарушения, выразившиеся в изменении
должностным лицом муниципального заказчика сроков поставки стоматологического оборудования – инжекционный пресс EVOX
V 8 при заключении муниципального контракта.
Муниципальный контракт №1 от 09.09.09г. подписан главным врачом МУЗ «Клинцовская городская стоматологическая
поликлиника» <…> следовательно, главный врач МУЗ «Клинцовская городская стоматологическая поликлиника» <…> является
субъектом административного правонарушения. Время совершения административного правонарушения: 09 сентября 2009
года. Место совершения административного правонарушения: г. Клинцы.
В соответствии с частью 1 статьи 7.32 КоАП РФ заключение муниципального контракта на поставки товаров, выполнение работ,
оказание услуг для государственных или муниципальных нужд по результатам проведения запроса котировок цен на товары с
нарушением объявленных условий запроса котировок цен на товары либо условий исполнения муниципального контракта,
предложенных лицом, с которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о размещении заказов на
поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд заключается муниципальный
контракт, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 1 процента начальной (максимальной)
цены контракта, но не менее пяти тысяч рублей и не более тридцати тысяч рублей.
Учитывая, что начальная (максимальная) сумма контракта составляет 251 000 рублей, а 1% от начальной (максимальной) цены
контракта составит 2 510 рублей, то, размер штрафа составляет не менее пяти тысяч рублей и не более тридцати тысяч рублей.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, не установлено. Обстоятельств, исключающих
административную ответственность, не имеется. Лицо, в отношении которого ведется производство по делу, выразил
раскаяние, что в силу ст.4.2. КоАП РФ является обстоятельством, смягчающим административную ответственность.
Оценивая доказательства по делу в их совокупности, заместитель руководителя - начальник отдела госзаказов и контроля в
сфере ЖКХ Брянского УФАС России Е.М. Болховитина, руководствуясь статьями, 7.32, ст. 23.66, 29.9, 29.10, Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях,

Постановил:

Применить к должностному лицу муниципального заказчика главному врачу МУЗ «Клинцовская городская стоматологическая
поликлиника» <…> меру ответственности в виде административного штрафа за нарушение законодательства о размещении
заказов в размере 5 000 (пяти тысяч) рублей в соответствии с ч.1 ст. 7.32 КоАП РФ.
Согласно пункту 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный
штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее тридцати дней со дня
вступления постановления в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных
статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В соответствии ч.5 ст.3.5 КоАП РФ сумма административного штрафа подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.
Реквизиты счетов для зачисления административных штрафов:
№ счета получателя: 40101810300000010008
ИНН получателя платежа: 3234034811
Наименование банка получателя платежа: ГРКЦ Банка России по Брянской области
БИК: 041501001
ОКАТО: 15415000000
КБК: 161 116 33050 05 0000 140
КПП: 325001001
Наименование получателя: УФК по Брянской области (УФАС России по Брянской области)
Сумма платежа: 100%
Назначение платежа: административный штраф по постановлению Брянского УФАС России о наложении штрафа об
административном правонарушении от «18» февраля 2010 года.
В трехдневный срок со дня уплаты штрафа Чикиной Л.И. надлежит представить в Брянское УФАС России надлежащим образом
заверенные копии платежных документов.
В соответствии с пунктом 1 статьи 30.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях постановление



по делу об административном правонарушении может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения
копии постановления.
В соответствии со ст. 31.1 КоАП РФ постановление вступает в законную силу по истечении десятидневного срока с момента
получения постановления о наложении штрафа.


